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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和５年11月21日（火） 開　　会 午後２時15分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後３時50分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　　久保田　浩子

教 育 次 長 兼  
学校教育課長 梅原　宏幸

 
　　教育長職務代理　　渡邉　博文   生涯学習課長　飯島　美貴

 
委　　　員　　小永井　博之 　　生涯学習課長補佐　渡邉　淳一

 
委　　　員　　宮城島　美津穂 　　生涯学習課長補佐　渡辺　美奈子

 
委　　　員　　勝俣　聡子 　　学校教育課長補佐　杉村　睦

 
　　子育て支援課長  渡辺　卓司

 
　　子育て支援課主事補　鈴木　あづき

 

会
議
及
び
議
事

１　開会              　久保田教育長 

２　前回会議録の承認  　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…教育長より事業報告 

４　議事（議案第61号～議案第65号） 

議案第61号　令和６年度函南町立幼稚園、こども園入園許可について　…　承認 

議案第62号　第48回函南町駅伝大会に伴うかんなみ知恵の和館の開館時間の変更　

について　…　承認 

議案第63号　令和５年度函南町一般会計「教育費」補正予算について　…　承認 

議案第64号　令和４年度函南町教育委員会自己点検・評価報告書について　…承認 

議案第65号　要保護及び準要保護児童生徒の認定及び廃止について  … 一部承認 

５　その他 

次回委員会開催予定 

　　令和５年12月21日（木）13：10～　函南町役場３階　教育委員会室

 【以下議事】 

〈久保田教育長〉　定刻となりましたので11月の教育委員会を始めさせていただきま

す。午前中に引き続きとなりますがよろしくお願いします。 

　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　議事録のご承認をいただきましてありがとうございます。続いて

教育長報告その他事務事業の報告をいたします。



2 

 

会
議
及
び
議
事
、
質
疑
応
答
し
た
者
の
氏
名
・
内
容 

〈久保田教育長〉　主なものについてご紹介させていただきます。 

11月1日、東小学校で静東教育事務所地域支援課から指導主事が来

まして学校訪問が1日行われました。 

東小の子供たちが非常に和やかで穏やかな環境の中で和気あいあ

いと学校生活を送っており、授業中も子供たちのつぶやきが多かっ

たと感じました。日頃から先生方と良好な関係が築かれてる様子が

伺えました。ＩＣＴについても教師だけではなく、子供自身が使っ

ている姿が多々見られました。 

12日ですが、桑村小学校の運動会を見学後、文化センターの多目

的ホールで函南町教育研究会の児童生徒作品展を拝見しました。受

付に聞きましたら、前日の土曜日にも来場者が900人を超えていたと

のことで、私が見学した時も非常に賑わいを見せていました。 

多くの子供たちの作品を展示し、観てもらうことは大変に意味が　

あることだと感じています。 

14日と15日の両日、伊豆市、伊豆の国市、函南町の２市１町の教育

長、統括監、参事で、視察を行いました。１日目は、コクヨの本社を

訪問し、函南町も西小の改修工事、伊豆市では中学校の統合で新校舎

を建設ということで、空間の活用方法や備品、デザイン文具等最先端

を見学し、大変参考になりました。この情報や知識を今後に活かして

いきたいと思います。 

また、東大を訪問し、東大大学院教育学研研究科教授であります

伊豆市出身藤江康彦先生に特別に、構内を案内していただきながら

「授業研究を通した学校づくり」としてご講義いただいて1日目が終

わりました。 

２日目は、つくば市立研究学園小学校、名前がすごいですが「研

究学園」という住所、地名でしてそこにある小学校を訪問しました。

小中一貫校で、この４月から開校した学校です。 

小中学校共に最新の設備と環境で、校舎や体育館の配置も一貫校

で活用しやすく考えられており、最先端の施設でした。また、ＩＣＴ

を活用した授業作りについて視察と授業見学を行い、お話を伺って

きました。 

次に16日、17日、18日ですが県の行事が３日間続きました。16日

は三島・田方が本年度当番となり県学校保健研究会が行われました。

開催地となった函南町に県内の養護教諭が集まり研究会が盛況に行

われました。 

17日は、三島市の文化センターを会場に、県の校長会の教育研究　

会か開催され西部地域からも多くの校長先生方が参加し、1日研修会

を実施しました。 

18日の子供若者育成支援推進強化月間静岡県大会におきましては

教育委員さんにもご参加いただきましてありがとうございました。 
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報告は以上となります。 

何かご質問等ございましたらお願いします。 

－質問なし－ 

 　特にございませんようでしたら、４.付議案件に移らせていただ

きます。 

 　議案第61号令和６年度函南町立幼稚園、こども園入園許可について

事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び渡辺子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　ご意見ご質問などございましたらお願い致します。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは、お諮りいたします。令和６年度函南町立幼稚園、こども園

入園許可について、ご承認いただける方は挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続きまして議案第62号第48回函南町駅伝大会に伴うかんなみ知恵の

和館の開館時間の変更について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　ご意見ご質問などございましたらお願い致します。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは、お諮りいたします。第48回函南町駅伝大会に伴うかんな

み知恵の和館の開館時間の変更について、ご承認いただける方は挙

手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続きまして、議案第63号令和５年度函南町一般会計「教育費」補正

予算について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　ご意見ご質問などございましたらお願い致します。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは、お諮りいたします。議案第63号令和５年度函南町一般会

計「教育費」補正予算について、ご承認いただける方は挙手をお願い

いたします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続きまして議案第64号令和４年度函南町教育委員会自己点検・評価

報告書について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　ご意見ご質問などございましたらお願い致します。３名の有識

者の意見が加わっておりますがいかがでしょうか。ご感想でも結

構です。 

〈宮城島委員〉　18ページの川口さんの２番のところで、中学生の下校が早くなっ

ているので中学生の居場所を確保してほしいという記述がありま

して、私も同感です。時間を有意義に使える子ばかりではないので、
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そうでない子の居場所があるといいと思います。 

〈久保田教育長〉　はい、ありがとうございます。勝俣委員いかがでしょうか。 

〈勝 俣 委 員〉　川口さんは、顔が広くて周りからの信頼も厚く、いろいろな人に

好影響を出せる方なので、函南中のＰＴＡ会長に推薦した経緯もあ

りますが、まさに２番の項目を読んで、おそらく川口さんの周りに

はそういう声が集まっているのではないかと思いました。 

部活動が、早く終わるのは全然良いことですが、空いた時間に何

もすることがない子たちが何か地域の役に立てるようなことがあれ

ば、そういう場所を作ってあげたらいいんじゃないかという声もあ

るんだろうなと思いました。 

私も同じ思いなので、今後課題として少し考えていただけたらい

いなと思います。また地域としても考えなくてはいけないなと思い

ました。 

別件ですが、少し前に回覧板で組長さんたちが自分たちが地域で

できること、現役を引退された方たちが何かできることがあるか、

どういうことができるかみたいなことを独自で話し合われているリ

ストが回覧されてきました。皆さんすごい意欲的だと思って、ご高

齢の方も力が余っていて、少しでも子供たちの面倒見てあげたいな

と思ってる人がいることがわかったので、そういう人たちが繋がっ

て、公民館などに集まって何かやってもらえたらいいなと感じまし

た。 

〈久保田教育長〉　生涯学習課長、何かありますか。 

〈飯島生涯学習課長〉　最近、大きく変化したと感じるのは放課後に図書館で勉強してる

中学生が格段に増えました。勉強してる子たちも多いですが、いわ

ゆる空いた時間に何していいかわからない、自宅にいても暇だよっ

て子が男女比関係なくなぜか文化センターに集まっています。 

わざわざ文化センターに集まってくる子たちに、何かさせられな

いかなって思っているところですが、彼らが自発的に取り組めるよ

うなものがあるといいんですが、なかなかいいアイディアが浮かば

ないで困っています。 

〈久保田教育長〉　ありがとうございます。何かできると良いと思いますが、難しい

ですよね。 

　　　　　　　　　小永井委員いかがでしょう。 

<小永井委員>　　私も川口さんの意見の２の表記が気になりまして、部活動が完全

になくなったあとの、何もすることがない生徒への支援というの

は、親御さんにとって切実な問題だと再認識しました。 

先週の日曜日ですか、間宮区では子供相手の運動会を開催したと　

聞きました。自分たちの地区では地区の運動会すら無くなったのに

間宮区はすごいな、工夫してるんだなと感心して嬉しくなりました。 

この問題に戻りますけど学校部活動に関しては当分はおそらくな
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くならないと感じています。５年から10年先、それ以上先だと思う

んです。しかし保護者はもうすぐにでも部活がなくなるって思い込

んでる方が多いので、その辺もアピールできればと思います。 

〈久保田教育長〉　渡邉委員いかがでしょうか。 

〈渡 邉 委 員〉　有識者の方には本当に教育委員会のいろいろな努力の評価をして

いただきありがたく思います。 

最近の新聞で読んだのですが埼玉県戸田市では、不登校が非常に

増えているので、メタバースを使って登校支援を行い、自分の居場所

づくりを行っているとありました。 

　　　　　　　　函南町でも多様な支援プログラムを構築していますがそれについ

ても評価をいただいた内容で出来上がったのではないかなと思いま

す。 

つまらないことですが、16ページの２の２行目「学校だけは防止」　　

ではなく「学校だけでは防止」ですかね、脱字があるので修正をされ

てください。感想だけの発言で申し訳ありません。よい評価だったと

思います。 

〈久保田教育長〉　ご感想ご意見をいただきましたがその他、いかがでしょうか。 

ございませんようでしたらお諮りいたしますご承認していただけ

る方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　議案第65号ですが、この議案につきましては、対象の児童生徒の

氏名等を取り扱いますので個人情報保護の観点より秘密会にした

いと思います。承認いただける方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。議事を進めます。議案第

65号、要保護及び準要保護児童生徒の認定及び廃止について、事務

局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　秘密会を解きまして次に移ります。次第５、報告案件はありません。

次の次第６、その他ですが事務局いかがでしょうか。 

〈梅原教育次長〉　その他はありません。 

〈久保田教育長〉　ではこれで本日予定されている案件についてはすべて終了しまし

た。次回は12月21日木曜日13時10分からを予定しております。 

　　　　　　　　　本日は１日ありがとうございました。それでは、これにて本日の

教育委員会を終了します。


